
ПРОПОЗИЦІЇ
Адміністрації Державної прикордонної служби України

до проєкту Закону України
«Про внесення змін до деяких законів України щодо удосконалення умов 

укладення контракту про проходження військової служби та надання 
відстрочки від призову на військову службу під час мобілізації»

Ініціатор законопроєкту – Прем’єр-міністр України Юлія СВИРИДЕНКО
реєстраційний номер 14283 від 08.12.2025

до першого читання

1. Законопроєкт підтримується.

2. Як зазначається в пояснювальній записці, метою розробки 
законопроєкту є створення умов для переходу сил оборони на комплектування 
військовослужбовцями військової служби за контрактом.

Для реалізації зазначеної мети законопроєктом пропонується внести зміни 
до законів України «Про військовий обов’язок і військову службу» і «Про 
мобілізаційну підготовку та мобілізацію», якими передбачено:

надання можливості укладати або переукладати контракти для 
військовослужбовців, які проходять військову службу за призовом під час 
мобілізації, на особливий період, за призовом з числа резервістів, а також для 
тих, хто вже перебуває на військовій службі за контрактом;

установлення строків контрактів під час особливого періоду у межах від 1 
до 5 років, з можливістю переукладати наступний контракт строком від 1 до 
10 років;

надання громадянам України, які проходили військову службу за 
контрактом та були звільнені після закінчення строку його дії, права на 
відстрочку від призову під час мобілізації протягом дванадцяти місяців з дня 
звільнення з військової служби за контрактом.

Відповідно до пункту 5 пояснювальної записки до законопроєкту його 
реалізація потребує додаткового фінансування з державного бюджету. 
Виходячи з наведеного, реалізація положень законопроєкту після набрання ним 
чинності також потребуватиме додаткових видатків із бюджету Державної 
прикордонної служби України. 

Загальна сума додаткових бюджетних коштів, необхідних для реалізації 
законопроєкту в Державній прикордонній службі України, становитиме, 
зокрема: у 2026 році – 132901,0 тис. грн, у 2027 році – 223468,0 тис. грн, у 
2028 році – 223890,0 тис. грн, у 2029 році – 224355,4 тис. грн, у 2030 році – 
224867,8 тис. грн.
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